
11417 / 19 - 06 - 2025

Belgische Kamer van volksvertegenwoordigers

COMMISSIEVERGADERINGEN
Bijeenroeping

Week van maandag 23 juni 2025 tot vrijdag 27 juni 2025

OVERZICHT VAN DE COMMISSIEVERGADERINGEN
Zaal Blz.

Dinsdag  24 juni 2025
11 uur tot 12.30 u., 13 uur tot 14.30
uur en 15 uur

Binnenlandse Zaken F2-Yourcenar 3

10 uur en 14 uur Sociale Zaken F4-Petit 4
10 uur en 14 uur Economie F0-Erasmus 6
10.15 u. Mobiliteit F4-Mercator 8
10.15 u. en 15 uur Justitie F2-Popelin 9
12 uur Conferentie van de Voorzitters 6-Brel 12
13.30 u. tot 15 uur Grondwet F2-Popelin 13
14 uur Financiën en Begroting 6-Brel 15
14 uur tot 14.15 u. en 14.15 u. tot 18
uur

Gezondheid Plenaire 16

14 uur Energie, Leefmilieu en Klimaat F4-Mercator 17
14.15 u. Buitenlandse Betrekkingen F0-Magritte 18



N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : PVDA-PTB
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-democratisch & vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l'organisation de luttes originales Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH : Onafhankelijk

Afkortingen bij de nummering van de publicaties : Abréviations dans la numérotation des publications :

DOC 56 0000/000: Parlementair document van de 56e zittingsperiode +
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000: Document parlementaire de la 56e législature, suivi du n°
de base et du n° consécutif

QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA : Questions et Réponses écrites
CRIV : Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV : Version Provisiore du Compte Rendu intégral
CRABV : Beknopt Verslag CRABV : Compte Rendu Analytique
CRIV : Integraal Verslag, links met het definitieve integraal

verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de
toespraken (met de bijlagen)

CRIV : Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit
des interventions (avec les annexes)

PLEN : Plenum PLEN : Séance plénière
COM : Commissievergadering COM : Réunion de commission
MOT : Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT : Motions déposées en conclusion d'interpellations (papier

beige)
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COMMISSIE VOOR BINNENLANDSE ZAKEN, VEILIGHEID, MIGRATIE EN BESTUURSZAKEN

Dinsdag 24 juni 2025 van 11 uur tot 12.30
u., van 13 uur tot 14.30 uur en om 15 uur
(FORUM 2 - MARGUERITE YOURCENARZAAL)

Voorzitter : de heer Ortwin Depoortere

Van 11 uur tot 12.30 u.

1. Het geweld in de marge van de Belgische bekerfinale voetbal.
Hoorzitting met:
- de heer Joshua Geertsen, hoofd van de Dienst Voetbalveiligheid van de FOD Binnenlandse

Zaken;
- de heer Steven De Smet, voormalig hoofdcommissaris van politie en auteur.

Er wordt voor broodjes gezorgd tijdens het middaguur.

Van 13 uur tot 14.30 uur

2. Voortzetting van de agenda van de ochtendvergadering.
Hoorzitting met:
- de heer Peter Willems, CEO van de Koninklijke Belgische Voetbalbond;
- de heer Lorin Parys, CEO van de Pro League;

Om 15 uur

3. Voortzetting van de agenda van de ochtendvergadering.
Hoorzitting met:
- de heer Michel Goovaerts, korpschef van de politiezone Brussel HOOFDSTAD Elsene;
- de heer Luc Ysebaert, korpschef van de politiezone Brussel-West;
- de heer Carlo Smits, spotter bij de politiezone Brugge;
- de heer Laurent Coucke, dienstdoend directeur van de Gedeconcentreerde coördinatie- en

steundirectie Brussel;
- de heer Benoit Van Houtte, directeur van de Directie Openbare Veiligheid (DAS) van de

Algemene Directie van de bestuurlijke politie (DGA).

Samenstelling van de Commissie voor Binnenlandse Zaken, Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken :
Vaste leden
N-VA : Jeroen Bergers, Maaike De Vreese, Wim Van der Donckt, VB : Ortwin Depoortere, Francesca Van
Belleghem, MR : Catherine Delcourt, Denis Ducarme, PS : Ridouane Chahid, Éric Thiébaut, PVDA-PTB : Greet
Daems, Farah Jacquet, Les Engagés : Xavier Dubois, Benoît Lutgen, Vooruit : Brent Meuleman, cd&v : Franky
Demon, Ecolo-Groen : Matti Vandemaele, Open Vld : Paul Van Tigchelt
Plaatsvervangers
N-VA : Christoph D'Haese, Koen Metsu, Lotte Peeters, Darya Safai, VB : Werner Somers, Frank Troosters, Sam
Van Rooy, MR : Philippe Goffin, Florence Reuter, Victoria Vandeberg, PS : Khalil Aouasti, Dimitri Legasse, Marie
Meunier, PVDA-PTB : Nabil Boukili, Raoul Hedebouw, Julien Ribaudo, Les Engagés : Jean-François Gatelier,
Pierre Kompany, Aurore Tourneur, Vooruit : Nele Daenen, Achraf El Yakhloufi, cd&v : Sammy Mahdi, Phaedra
Van Keymolen, Ecolo-Groen : Sarah Schlitz, Stefaan Van Hecke, Open Vld : Katja Gabriëls, Kjell Vander Elst
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COMMISSIE VOOR SOCIALE ZAKEN, WERK EN PENSIOENEN

Dinsdag 24 juni 2025 om 10 uur en om 14 uur
(FORUM 4 - GABRIELLE PETITZAAL)

Voorzitter : de heer Denis Ducarme

Om 10 uur

1. Mondelinge vragen aan de minister van Consumentenbescherming, Socialefraudebestrijding,
Personen met een handicap en Gelijke Kansen.

De lijst met mondelinge vragen en/of interpellaties voor deze vergadering is te vinden in eMeeting.
(http://www.dekamer.be/emeeting/?organ=comm_K219&status=final&date=2025-06-24&number=1)

Om 14 uur

2. Ontwerp van programmawet, nr. 909/1 (art. 83 tot 214) - partim: Werkgelegenheid.
Ontwerp van programmawet, nrs 909/1 en 2 (art. 75 tot 82) - partim: Sociale zaken.
(Rapporteur : mevrouw Anja Vanrobaeys).
- Goedkeuring van het verslag van de tweede lezing (art. 78,6 Rgt.).

3. Wetsvoorstel (Wouter Raskin, Frieda Gijbels, Axel Ronse) tot wijziging van de organieke wet van 8
juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk welzijn, en tot wijziging van de wet
van 26 mei 2002 betreffende het recht op maatschappelijke integratie, teneinde de raadpleging
van gegevens uit het Centraal aanspreekpunt mogelijk te maken voor OCMW's, nrs. 357/1 en 2.
(Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw Anne Pirson).
Advies van de Raad van State.

4. Wetsvoorstel (Denis Ducarme, Florence Reuter, Benoît Piedboeuf, Georges-Louis Bouchez) tot
instelling van de vrijheid om te werken, nr. 924/1.

5. Wetsvoorstel (Marie Meunier, Caroline Désir, Sophie Thémont, Khalil Aouasti, Frédéric Daerden,
Dimitri Legasse, Ludivine Dedonder) tot wijziging van het koninklijk besluit van 11 juli 2002
houdende het algemeen reglement betreffende het recht op maatschappelijke integratie,
opdat de kinderbijslag niet langer in aanmerking wordt genomen bij de berekening van de
bestaansmiddelen, zonder uitzondering, nrs. 760/1 en 2. (Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw
Anja Vanrobaeys)
Advies van de Raad van State.

6. Wetsvoorstel (Vanessa Matz, Aurore Tourneur, Isabelle Hansez, Maxime Prévot, Anne Pirson) tot
wijziging van het koninklijk besluit van 28 augustus 1963 betreffende het behoud van het normaal
loon van werknemers voor afwezigheidsdagen ter gelegenheid van familiegebeurtenissen of
voor de vervulling van staatsburgerlijke verplichtingen of van burgerlijke opdrachten, teneinde
de lijst van gevallen van klein verlet aan te vullen met de reden "miskraam" , nrs. 640/1 en 2.
(Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw Ellen Samyn).
Advies van de Raad van State.
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7. Wetsvoorstel (Els Van Hoof, Anja Vanrobaeys, Anja Vanrobaeys, Nathalie Muylle, Leentje
Grillaert, Steven Matheï, Nahima Lanjri) tot wijziging van de basiswet van 12 januari 2005
betreffende het gevangeniswezen en de rechtspositie van de gedetineerden, de wet van 12 mei
2019 tot oprichting van een Federaal Instituut voor de bescherming en de bevordering van de
rechten van de mens en de wet van 22 maart 1995 tot instelling van federale ombudsmannen,
teneinde pensioenrechten toe te kennen, nrs. 459/1 tot 4. (Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw
Ellen Samyn).
Advies van de Raad van State.
Advies van het Rekenhof.
Amendementen van de dames Van Hoof, Muylle en Vanrobaeys.

8. Wetsvoorstel (Anja Vanrobaeys) tot wijziging van de wet van 3 juli 1978 betreffende
de arbeidsovereenkomsten wat de bestrijding van het misbruiken van avenanten bij de
arbeidsovereenkomst voor deeltijdse prestaties betreft, nr. 90/1.

9. Wetsvoorstel (Vincent Van Quickenborne, Irina De Knop) tot invoering van het recht om een
deel van de moederschapsrust over te dragen aan de partner, en de mogelijkheid om de
moederschapsrust flexibel op te nemen, nr. 395/1.

10. Voorstel van resolutie (François De Smet) betreffende de afstemming van de uitkeringen voor
samenwonenden op die voor alleenstaanden, nr. 543/1. (Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw
Nadia Moscufo).

Samenstelling van de Commissie voor Sociale Zaken, Werk en Pensioenen :
Vaste leden
N-VA : Frieda Gijbels, Wouter Raskin, Axel Ronse, VB : Kurt Moons, Ellen Samyn, MR : Denis Ducarme, Florence
Reuter, PS : Caroline Désir, Marie Meunier, PVDA-PTB : Nadia Moscufo, Robin Tonniau, Les Engagés : Isabelle
Hansez, Anne Pirson, Vooruit : Anja Vanrobaeys, cd&v : Nathalie Muylle, Ecolo-Groen : Sarah Schlitz, Open
Vld : Vincent Van Quickenborne
Plaatsvervangers
N-VA : Eva Demesmaeker, Kathleen Depoorter, Lotte Peeters, Wim Van der Donckt, VB : Britt Huybrechts, Dieter
Keuten, Dominiek Sneppe, MR : Daniel Bacquelaine, Christophe Bombled, Victoria Vandeberg, PS : Frédéric
Daerden, Dimitri Legasse, Sophie Thémont, PVDA-PTB : Roberto D'Amico, Kim De Witte, Raoul Hedebouw,
Les Engagés : Xavier Dubois, Jean-François Gatelier, Aurore Tourneur, Vooruit : Fatima Lamarti, Funda Oru,
cd&v : Leentje Grillaert, Nahima Lanjri, Ecolo-Groen : Petra De Sutter, Dieter Vanbesien, Open Vld : Alexia
Bertrand, Irina De Knop
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COMMISSIE VOOR ECONOMIE, CONSUMENTENBESCHERMING EN DIGITALISERING

Dinsdag 24 juni 2025 om 10 uur en om 14 uur
(FORUM 0 - DESIDERIUS ERASMUSZAAL)

Voorzitter : de heer Roberto D'Amico

Om 10 uur

1. Regeling van de werkzaamheden:
- Werkwijze inzake prioritaire voorstellen: mogelijkheid voor een fractie om een nieuw prioritair

voorstel door te geven na stemming over het eerdere prioritaire voorstel (verzoek van de PS-
fractie).

2. Wetsvoorstel (Sophie Thémont, Patrick Prévot, Hugues Bayet, Christophe Lacroix, Ridouane
Chahid) tot wijziging van het Wetboek van economisch recht, met het oog op de invoering van
een systeem om de overdracht van het internationaal bankrekeningnummer (IBAN) daadwerkelijk
mogelijk te maken, nr. 223/1.
- Aanwijzing van een rapporteur;
- Inleidende uiteenzetting;
- Regeling van de werkzaamheden.

3. Wetsvoorstel (Jeroen Soete) tot wijziging van het Burgerlijk Wetboek en van de Gas- en
Elektriciteitswet wat betreft de verjaringstermijn voor schuldvorderingen voor levering van water,
gas of elektriciteit en elektronische communicatie, nrs. 457/1 en 2. (Voortzetting). (Rapporteur :
de heer Youssef Handichi).
Advies Raad van State.

4. Wetsvoorstel (Steven Coenegrachts, Kjell Vander Elst) betreffende de invoering van een regeling
voor minderjarige ondernemers, nr. 737/1.
- Aanwijzing van een rapporteur;
- Inleidende uiteenzetting;
- Regeling van de werkzaamheden.

5. Samengevoegde wetsvoorstellen:
- Wetsvoorstel (François De Smet) tot wijziging van de wet van 29 juni 1983 betreffende de

leerplicht, om de kinderen vanaf de leeftijd van drie jaar schoolplichtig te maken, nrs. 87/1 tot 3.
Advies van de Raad van State.

Advies van het Rekenhof.
- Wetsvoorstel (Sophie Thémont, Patrick Prévot, Hugues Bayet, Ridouane Chahid, Christophe

Lacroix, Caroline Désir) tot wijziging van de wet van 29 juni 1983 betreffende de leerplicht,
teneinde de leerplicht al op de leeftijd van drie jaar te doen ingaan, nrs. 208/1 tot 3.
Advies van de Raad van State.

Advies van het Rekenhof.
(Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw Charlotte Verkeyn).

Om 14 uur
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4. De economische strategie en industriële soevereiniteit van België.
Hoorzitting met:
- de heer Rohnny Champagne, voorzitter, ABVV Metaal;
- de heer Matthijs Driessen, policy advisor economy & mobility, ACV;
- de heer Federico Tomasone, programme coordinator, Rosa Luxemburg Stiftung;
- de heer Benjamin Clarysse, policy and project coordinator, Bond Beter Leefmilieu;
- de heer Greg Van Elsen, senior industrial policy coordinator, Climate Action Network (CAN)

Europe.
(Rapporteurs : de heer Reccino Van Lommel en mevrouw Leentje Grillaert).

Samenstelling van de Commissie voor Economie, Consumentenbescherming en Digitalisering :
Vaste leden
N-VA : Michael Freilich, Lieve Truyman, Charlotte Verkeyn, VB : Dieter Keuten, Reccino Van Lommel, MR : Anthony
Dufrane, Youssef Handichi, PS : Patrick Prévot, Sophie Thémont, PVDA-PTB : Roberto D'Amico, Annik Van den
Bosch, Les Engagés : Julien Matagne, Ismaël Nuino, Vooruit : Nele Daenen, cd&v : Leentje Grillaert, Ecolo-
Groen : Meyrem Almaci, Open Vld : Steven Coenegrachts
Plaatsvervangers
N-VA : Jeroen Bergers, Dorien Cuylaerts, Peter De Roover, Wouter Raskin, VB : Kurt Moons, Lode Vereeck, Wouter
Vermeersch, MR : Georges-Louis Bouchez, Gilles Foret, Florence Reuter, PS : Hugues Bayet, Ridouane Chahid,
Christophe Lacroix, PVDA-PTB : Kim De Witte, Raoul Hedebouw, Nadia Moscufo, Les Engagés : Isabelle Hansez,
Stéphane Lasseaux, Carmen Ramlot, Vooruit : Jeroen Soete, Alain Yzermans, cd&v : Tine Gielis, Nathalie Muylle,
Ecolo-Groen : Rajae Maouane, Dieter Vanbesien, Open Vld : Alexander De Croo, Kjell Vander Elst
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COMMISSIE VOOR MOBILITEIT, OVERHEIDSBEDRIJVEN EN FEDERALE INSTELLINGEN

Dinsdag 24 juni 2025 om 10.15 u.
(FORUM 4 - GERARD MERCATORZAAL)

Voorzitter : de heer Frank Troosters

1. Regeling van de werkzaamheden.

2. Wetsvoorstel (Britt Huybrechts, Frank Troosters, Kristien Verbelen, Alexander Van Hoecke,
Kurt Ravyts) tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen
reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg voor wat
betreft het parkeren door zwangere vrouwen, nr. 879/1.

3. Wetsvoorstel (Michel De Maegd, Benoît Piedboeuf) tot wijziging van de wet van 21 maart 1991
betreffende de hervorming van sommige economische overheidsbedrijven, wat de benoemingen
in de hoge directiefuncties bij de NMBS betreft, nr. 431/1.

4. Voorstel van resolutie (Farah Jacquet, Annik Van den Bosch, Kemal Bilmez, Raoul Hedebouw,
Sofie Merckx, Nadia Moscufo, Roberto D'Amico) betreffende het behouden en heropenen van
stationsloketten, nr. 694/1.

5. Wetsvoorstel (Aurore Tourneur, Julien Matagne, Anne Pirson) tot strafbaarstelling van het
straatracen, nr. 911/1.

6. Wetsvoorstel (Tine Gielis) tot wijziging van de wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over
het wegverkeer met betrekking tot de strafbaarstelling voor het rijden spijts verval van het recht
tot sturen tijdens een verlenging van dat verval, nr. 167/1.
(Voortzetting). (Rapporteur: de heer Hugues Bayet).

7. Wetsvoorstel (Irina De Knop, Vincent Van Quickenborne) tot wijziging van de wet van 23 juli 1926
betreffende de NMBS en het personeel van de Belgische Spoorwegen, wat de werking van de
Nationale Paritaire Commissie betreft, nr. 738/1.

De vergadering kan worden verlengd tijdens het middaguur.

Samenstelling van de Commissie voor Mobiliteit, Overheidsbedrijven en Federale Instellingen :
Vaste leden
N-VA : Dorien Cuylaerts, Wouter Raskin, Lieve Truyman, VB : Britt Huybrechts, Frank Troosters, MR : Gilles Foret,
Vincent Scourneau, PS : Hugues Bayet, Dimitri Legasse, PVDA-PTB : Farah Jacquet, Annik Van den Bosch, Les
Engagés : Julien Matagne, Aurore Tourneur, Vooruit : Niels Tas, cd&v : Tine Gielis, Ecolo-Groen : Staf Aerts,
Open Vld : Irina De Knop
Plaatsvervangers
N-VA : Eva Demesmaeker, Frieda Gijbels, Steven Vandeput, Bert Wollants, VB : Kurt Ravyts, Alexander Van
Hoecke, Kristien Verbelen, MR : Charlotte Deborsu, Youssef Handichi, Julie Taton, PS : Philippe Courard, Sophie
Thémont, Éric Thiébaut, PVDA-PTB : Kemal Bilmez, Sofie Merckx, Robin Tonniau, Les Engagés : Marc Lejeune,
Anne Pirson, Carmen Ramlot, Vooruit : Nele Daenen, Fatima Lamarti, cd&v : Franky Demon, Koen Van den
Heuvel, Ecolo-Groen : Sarah Schlitz, Matti Vandemaele, Open Vld : Steven Coenegrachts, Kjell Vander Elst
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COMMISSIE VOOR JUSTITIE

Dinsdag 24 juni 2025 om 10.15 u. en om 15 uur
(FORUM 2 - MARIE POPELINZAAL)

Voorzitter : de heer Ismaël Nuino

Om 10.15 u.

1. Wetsvoorstel (Steven Matheï, Kristien Van Vaerenbergh, Pierre Jadoul, Ismaël Nuino, Alain
Yzermans) tot wijziging van de wet van 8 november 2023 betreffende het statuut van
bewindvoerder over een beschermde persoon, nr. 920/1.

2. Wetsvoorstel (Oskar Seuntjens) tot wijziging van het Burgerlijk Wetboek met betrekking tot de
gedwongen mede-eigendom van gebouwen of groepen van gebouwen, teneinde drempels voor
de verduurzaming van appartementen weg te nemen, nr. 849/1.
(Advies uit te brengen aan de commissie voor Energie, Leefmilieu en Klimaat, art. 28.4 Rgt.).

3. Wetsvoorstel (Sophie De Wit, Christoph D'Haese, Kristien Van Vaerenbergh) tot wijziging
van het Strafwetboek voor wat betreft de aangifteplicht van bepaalde misdrijven gepleegd op
minderjarigen of kwetsbare personen, nr. 778/1.
- Aanwijzing van een rapporteur;
- Inleidende uiteenzetting;
- Regeling van de werkzaamheden.

4. Wetsvoorstel (Marijke Dillen, Alexander Van Hoecke, Frank Troosters, Katleen Bury, Werner
Somers, Francesca Van Belleghem) tot wijziging van de wet van 24 februari 1921 teneinde de
strafrechter de mogelijkheid te bieden om daders van druggerelateerde misdrijven rijongeschikt
te verklaren, nr. 916/1.
- Aanwijzing van een rapporteur;
- Inleidende uiteenzetting;
- Regeling van de werkzaamheden.

5. Wetsvoorstel (Denis Ducarme) tot wijziging van het Strafwetboek, teneinde de verheerlijking van
terrorisme in het openbaar en op het internet te bestraffen, nr. 586/1.
- Aanwijzing van een rapporteur;
- Inleidende uiteenzetting;
- Regeling van de werkzaamheden.

6. Wetsvoorstel (Khalil Aouasti, Caroline Désir, Pierre-Yves Dermagne, Lydia Mutyebele Ngoi)
tot wijziging van het Wetboek van strafvordering en van de wet van 5 mei 2014 betreffende
de internering, teneinde ervoor te zorgen dat de gegevens inzake rechterlijke beslissingen tot
internering gedeeltelijk ontoegankelijk kunnen worden gemaakt, nr. 829/1.
- Aanwijzing van een rapporteur;
- Inleidende uiteenzetting;
- Regeling van de werkzaamheden.
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7. Wetsvoorstel (Ismaël Nuino, Pierre Kompany) tot wijziging van artikel 238 van het Strafwetboek
van 29 februari 2024, nr. 477/1.
- Aanwijzing van een rapporteur;
- Inleidende uiteenzetting;
- Regeling van de werkzaamheden.

8. Wetsvoorstel (Steven Matheï, Leentje Grillaert, Franky Demon, Christoph D'Haese, Sophie
De Wit) tot wijziging van de wet van 8 juni 2006 houdende regeling van economische en
individuele activiteiten met wapens wat betreft het verwerven en gebruiken van geluiddempers
en nachtkijkers, nrs. 191/6 tot 9. (Tweede lezing en stemmingen, art. 83 Rgt.). (Rapporteur : de
heer Pierre Jadoul).
Amendementen van de heren Matheï, D'Haese, Nuino, Yzermans en Goffin.

9. Wetsvoorstel (Stefaan Van Hecke, Sarah Schlitz, Staf Aerts, Meyrem Almaci, Petra De Sutter,
Rajae Maouane, Dieter Vanbesien, Matti Vandemaele, Tinne Van der Straeten) tot wijziging van
de wet van 7 mei 1999 op de kansspelen, de weddenschappen, de kansspelinrichtingen en de
bescherming van de spelers teneinde waar nodig bijkomende maatregelen in te voeren en de
controle en het toezicht te verstrengen, nr. 230/1.
- Aanwijzing van een rapporteur;
- Inleidende uiteenzetting;
- Regeling van de werkzaamheden.

10. Wetsvoorstel (Paul Van Tigchelt, Katja Gabriëls) tot wijziging van het Wetboek van Strafvordering
teneinde de vermelding van beslissingen van buitenlandse rechtscolleges op het uittreksel van
het Strafregister in overeenstemming te brengen met de vermelding van de beslissingen van de
Belgische rechtscolleges, nr. 908/1.
- Aanwijzing van een rapporteur;
- Inleidende uiteenzetting;
- Regeling van de werkzaamheden.

11. Voorstel van resolutie (François De Smet) betreffende de oprichting van een Federaal
Anticorruptieagentschap, nr. 817/1. (Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : de heer
Khalil Aouasti).

De vergadering kan over de middag worden voortgezet.
Er wordt voor broodjes gezorgd.

Om 15 uur

12. Wetsontwerp houdende maatregelen met het oog op de vermindering van de overbevolking in
de gevangenissen, nr. 927/1.

De vergadering kan worden verlengd.
Er wordt voor broodjes gezorgd.
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Samenstelling van de Commissie voor Justitie :
Vaste leden
N-VA : Christoph D'Haese, Sophie De Wit, Kristien Van Vaerenbergh, VB : Marijke Dillen, Alexander Van Hoecke,
MR : Philippe Goffin, Pierre Jadoul, PS : Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne, PVDA-PTB : Greet Daems, Julien
Ribaudo, Les Engagés : Simon Dethier, Ismaël Nuino, Vooruit : Alain Yzermans, cd&v : Steven Matheï, Ecolo-
Groen : Stefaan Van Hecke, Open Vld : Katja Gabriëls
Plaatsvervangers
N-VA : Jeroen Bergers, Maaike De Vreese, Wim Van der Donckt, Charlotte Verkeyn, VB : Katleen Bury,
Werner Somers, Francesca Van Belleghem, MR : Catherine Delcourt, Anthony Dufrane, Victoria Vandeberg,
PS : Caroline Désir, Lydia Mutyebele Ngoi, Patrick Prévot, PVDA-PTB : Kemal Bilmez, Nabil Boukili, Kim De
Witte, Les Engagés : Pierre Kompany, Marc Lejeune, Aurore Tourneur, Vooruit : Brent Meuleman, Axel Weydts,
cd&v : Leentje Grillaert, Els Van Hoof, Ecolo-Groen : Sarah Schlitz, Matti Vandemaele, Open Vld : Alexia Bertrand,
Paul Van Tigchelt
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CONFERENTIE VAN DE VOORZITTERS

Dinsdag 24 juni 2025 om 12 uur
(JACQUES BRELZAAL (EX INTERNATIONALE ZAAL))

Art. 14 van het Rgt.

1. De Conferentie van voorzitters bestaat uit : de voorzitter en de ondervoorzitters van de Kamer,
de gewezen voorzitters van de Kamer, de voorzitter en een lid van iedere politieke fractie (1).
De voorzitters van de vaste commissies, van de tijdelijke commissies en van de bijzondere
commissies kunnen worden gehoord.

(1) V.C.R. : "De commissie licht nader toe dat het lid van elke groep dat de voorzitter van zijn groep bijstaat in de
conferentie van voorzitters, niet noodzakelijk vast dient benoemd te worden en mag vervangen worden naar
gelang de omstandigheden".
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COMMISSIE VOOR GRONDWET EN INSTITUTIONELE VERNIEUWING

Dinsdag 24 juni 2025 van 13.30 u. tot 15 uur
(FORUM 2 - MARIE POPELINZAAL)

Voorzitter : de heer Philippe Goffin

1. Regeling van de werkzaamheden : verzoek van de PS en PVDA-PTB fracties om een stand
van zaken van de besprekingen binnen de werkgroep "Politieke partijen" betreffende de
aanbevelingen van de vierde evaluatiecyclus van de GRECO te bekomen.

2. Samengevoegde voorstellen tot herziening van de Grondwet:
- Voorstel (Werner Somers, Barbara Pas) tot herziening van de Grondwet met het oog op

de afschaffing van de Senaat en de oprichting van een Grondwetgevende Vergadering (I),
nr. 590/1.

- Voorstel (Werner Somers, Barbara Pas) tot herziening van de Grondwet met het oog op
de afschaffing van de Senaat en de oprichting van een Grondwetgevende Vergadering (II),
nr. 591/1.

(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : mevrouw Eva Demesmaeker).

3. Wetsvoorstel (Caroline Désir, Marie Meunier, Lydia Mutyebele Ngoi, Sophie Thémont, Patrick
Prévot, Khalil Aouasti) teneinde de eervolle onderscheidingen in de Nationale Orden te
vervrouwelijken, nr. 764/1. (Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : mevrouw Barbara
Pas).

4. Voorstel (Sarah Schlitz, Stefaan Van Hecke, Staf Aerts, Meyrem Almaci, Petra De Sutter,
Rajae Maouane, Dieter Vanbesien, Matti Vandemaele, Tinne Van der Straeten) tot herziening
van artikel 22 van de Grondwet met het oog op de erkenning van het recht op vrijwillige
zwangerschapsafbreking, nr. 30/1. (Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : de heer
Christoph D'Haese).

5. Samengevoegde wetsvoorstellen:
- Wetsvoorstel (François De Smet) tot wijziging van de wet van 4 juli 1989 betreffende de

beperking en de controle van de verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen van de Kamer van
volksvertegenwoordigers, de financiering en de open boekhouding van de politieke partijen,
teneinde de verkiezingsuitgaven van de partijen voor socialemediaboodschappen aan banden
te leggen, nrs. 146/1 en 2.
Advies van de Raad van State.

- Wetsvoorstel (Stefaan Van Hecke, Sarah Schlitz, Staf Aerts, Meyrem Almaci, Petra De Sutter,
Rajae Maouane, Dieter Vanbesien, Matti Vandemaele, Tinne Van der Straeten) tot wijziging
van de wet van 4 juli 1989 betreffende de beperking en de controle van de verkiezingsuitgaven
voor de verkiezingen van de Kamer van volksvertegenwoordigers, de financiering en de open
boekhouding van de politieke partijen, met het oog op het instellen van een uitgavenplafond
voor informatievoorziening, propaganda en reclame, nrs. 98/1 en 2.
Advies van de Raad van State.
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- Wetsvoorstel (Franky Demon, Sammy Mahdi, Steven Matheï) tot wijziging van de wet van 4 juli
1989 betreffende de beperking en de controle van de verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen
van de Kamer van volksvertegenwoordigers, de financiering en de open boekhouding van de
politieke partijen, teneinde een uitgavenplafond in te stellen voor commerciële boodschappen
op online media buiten de sperperiode, nrs. 185/1 en 2.
Advies van de Raad van State.

(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteur : mevrouw Barbara Pas).

Samenstelling van de Commissie voor Grondwet en Institutionele Vernieuwing :
Vaste leden
N-VA : Christoph D'Haese, Eva Demesmaeker, Kristien Van Vaerenbergh, VB : Barbara Pas, Werner Somers,
MR : Philippe Goffin, Victoria Vandeberg, PS : Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne, PVDA-PTB : Nabil Boukili,
Sofie Merckx, Les Engagés : Luc Frank, Carmen Ramlot, Vooruit : Oskar Seuntjens, cd&v : Franky Demon,
Ecolo-Groen : Stefaan Van Hecke, Open Vld : Steven Coenegrachts
Plaatsvervangers
N-VA : N ., Sophie De Wit, Kathleen Depoorter, Katrijn van Riet, VB : Marijke Dillen, Kurt Moons, Francesca Van
Belleghem, MR : Hervé Cornillie, Pierre Jadoul, Florence Reuter, PS : Caroline Désir, Lydia Mutyebele Ngoi, Éric
Thiébaut, PVDA-PTB : Raoul Hedebouw, Peter Mertens, Julien Ribaudo, Les Engagés : Isabelle Hansez, Stéphane
Lasseaux, Aurore Tourneur, Vooruit : N ., Jan Bertels, cd&v : Nathalie Muylle, Els Van Hoof, Ecolo-Groen : Sarah
Schlitz, Tinne Van der Straeten, Open Vld : Irina De Knop, Katja Gabriëls
Niet-stemgerechtigd lid
DéFI : François De Smet
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COMMISSIE VOOR FINANCIËN EN BEGROTING

Dinsdag 24 juni 2025 om 14 uur
(JACQUES BRELZAAL (EX INTERNATIONALE ZAAL))

Voorzitter : de heer Steven Vandeput

1. Ontwerp van programmawet, nr. 909/1. (art. 1 tot 64).
- Goedkeuring van het verslag van de tweede lezing (art. 78, 6 Rgt.). (Rapporteur: de heer Benoît

Piedboeuf).

2. Wetsvoorstel (Charlotte Verkeyn, Wim Van der Donckt, Steven Vandeput) tot wijziging van het
Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992 en het Wetboek der registratie-, hypotheek- en
griffierechten voor wat betreft de fiscale neutraliteit bij zusterfusies, nrs. 654/1 en 2. (Voortzetting).
(Rapporteur : de heer Dieter Vanbesien).
Advies van de Raad van State.

3. Wetsvoorstel (Benoît Piedboeuf, Denis Ducarme, Mathieu Michel, Florence Reuter, Vincent
Scourneau, Daniel Bacquelaine, Hervé Cornillie) tot instelling van een nieuw fiscaal en sociaal
mechanisme voor werknemersaandeelhouderschap, nr. 247/1. (Voortzetting). (Rapporteurs: de
heren Hugues Bayet en Wouter Vermeersch).

4. Voorstel van resolutie (Achraf El Yakhloufi, Jan Bertels, Anja Vanrobaeys) betreffende de
ondersteuning van belastingplichtigen bij het invullen van de aangifte in de personenbelasting bij
het overlijden van een partner, nr. 759/1. (Voortzetting). (Rapporteur: de heer Dieter Vanbesien).

5. Wetsvoorstel (Vincent Van Quickenborne, Steven Coenegrachts, Kjell Vander Elst) tot vrijstelling
van belastbaarheid voor fooien, nrs. 740/1 tot 3. (Voortzetting). (Rapporteur: de heer Wouter
Vermeersch)
Advies van de Raad van State.
Advies van het Rekenhof.

Samenstelling van de Commissie voor Financiën en Begroting :
Vaste leden
N-VA : Wim Van der Donckt, Steven Vandeput, Charlotte Verkeyn, VB : Lode Vereeck, Wouter Vermeersch,
MR : Mathieu Michel, Benoît Piedboeuf, PS : Hugues Bayet, Frédéric Daerden, PVDA-PTB : Kemal Bilmez, Sofie
Merckx, Les Engagés : Simon Dethier, Xavier Dubois, Vooruit : Achraf El Yakhloufi, cd&v : Koen Van den Heuvel,
Ecolo-Groen : Dieter Vanbesien, Open Vld : Alexia Bertrand
Plaatsvervangers
N-VA : Peter Buysrogge, Eva Demesmaeker, Kathleen Depoorter, Michael Freilich, VB : Dieter Keuten, Kurt
Moons, Reccino Van Lommel, MR : Pierre Jadoul, Florence Reuter, Vincent Scourneau, PS : Khalil Aouasti, Pierre-
Yves Dermagne, Christophe Lacroix, PVDA-PTB : Raoul Hedebouw, Peter Mertens, Annik Van den Bosch, Les
Engagés : Luc Frank, Stéphane Lasseaux, Ismaël Nuino, Vooruit : Jan Bertels, Jeroen Soete, cd&v : Steven
Matheï, Nathalie Muylle, Ecolo-Groen : Meyrem Almaci, Sarah Schlitz, Open Vld : Steven Coenegrachts, Vincent
Van Quickenborne
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COMMISSIE VOOR GEZONDHEID EN GELIJKE KANSEN

Dinsdag 24 juni 2025 van 14 uur tot 14.15 u. en van 14.15 u. tot 18 uur
(ZAAL VAN DE PLENAIRE VERGADERINGEN)

Voorzitster : mevrouw Ludivine Dedonder

Van 14 uur tot 14.15 u.

1. Ontwerp van programmawet, nrs. 909/11 en 12 (art. 65 tot 74).
Amendement van mevrouw De Knop.
- Goedkeuring van het verslag van de tweede lezing (art. 78,6 Rgt.).

Van 14.15 u. tot 18 uur

2. Mondelinge vragen aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en
Volksgezondheid, belast met Armoedebestrijding.

De lijst met mondelinge vragen en/of interpellaties voor deze vergadering is te vinden in eMeeting.
(http://www.dekamer.be/emeeting/?organ=comm_K224&status=final&date=2025-06-24&number=2)

Samenstelling van de Commissie voor Gezondheid en Gelijke Kansen :
Vaste leden
N-VA : Kathleen Depoorter, Frieda Gijbels, Lotte Peeters, VB : Katleen Bury, Dominiek Sneppe, MR : Daniel
Bacquelaine, Julie Taton, PS : Caroline Désir, Ludivine Dedonder, PVDA-PTB : Natalie Eggermont, Ayse Yigit, Les
Engagés : Jean-François Gatelier, Carmen Ramlot, Vooruit : Jan Bertels, cd&v : Nawal Farih, Ecolo-Groen : Petra
De Sutter, Open Vld : Irina De Knop
Plaatsvervangers
N-VA : Axel Ronse, Darya Safai, Wim Van der Donckt, Charlotte Verkeyn, VB : Ellen Samyn, Sam Van Rooy, Kristien
Verbelen, MR : Charlotte Deborsu, Benoît Piedboeuf, Florence Reuter, PS : Dimitri Legasse, Patrick Prévot, Sophie
Thémont, PVDA-PTB : Greet Daems, Sofie Merckx, Nadia Moscufo, Les Engagés : Isabelle Hansez, Stéphane
Lasseaux, Anne Pirson, Vooruit : Funda Oru, Anja Vanrobaeys, cd&v : Nathalie Muylle, Els Van Hoof, Ecolo-
Groen : Meyrem Almaci, Rajae Maouane, Open Vld : Steven Coenegrachts, Katja Gabriëls
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COMMISSIE VOOR ENERGIE, LEEFMILIEU EN KLIMAAT

Dinsdag 24 juni 2025 om 14 uur
(FORUM 4 - GERARD MERCATORZAAL)

Voorzitter : de heer Jeroen Soete

1. Regeling van de werkzaamheden:
- DOC 56 0815 en DOC 56 0079 : schriftelijke adviezen en hoorzittingen.
- Verzoek van Mevrouw Van der Straeten om een hoorzitting te houden met de CREG over haar

beslissing (B)2899 Beslissing tot wijziging van de gedragscode van 20 oktober 2022 houdende
de voorwaarden voor de aansluiting op en de toegang tot het transmissienet en houdende de
methoden voor het berekenen of vastleggen van de voorwaarden inzake de verstrekking van
ondersteunende diensten en de toegang tot de grensoverschrijdende infrastructuur, inclusief de
procedures voor de toewijzing van capaciteit en congestiebeheer.

- Verzoek van de heer D’Amico om een hoorzitting te houden met Engie-Electrabel over de
bekendmaking van haar financiële resultaten en de uitkering van een dividend van 6,2 miljard
euro aan Engie.

2. Mondelinge vragen aan de minister van Justitie, belast met de Noordzee.

De lijst met mondelinge vragen en/of interpellaties voor deze vergadering is te vinden in eMeeting.
(http://www.dekamer.be/emeeting/?organ=comm_K225&status=final&date=2025-06-24&number=1)

Samenstelling van de Commissie voor Energie, Leefmilieu en Klimaat :
Vaste leden
N-VA : Lotte Peeters, Katrijn van Riet, Bert Wollants, VB : Kurt Ravyts, Sam Van Rooy, MR : Christophe
Bombled, Hervé Cornillie, PS : Marie Meunier, Éric Thiébaut, PVDA-PTB : Roberto D'Amico, Julien Ribaudo, Les
Engagés : Luc Frank, Marc Lejeune, Vooruit : Jeroen Soete, cd&v : Phaedra Van Keymolen, Ecolo-Groen : Tinne
Van der Straeten, Open Vld : Steven Coenegrachts
Plaatsvervangers
N-VA : Dorien Cuylaerts, Wouter Raskin, Lieve Truyman, Kristien Van Vaerenbergh, VB : Dieter Keuten, Alexander
Van Hoecke, Reccino Van Lommel, MR : Michel De Maegd, Anthony Dufrane, Gilles Foret, PS : N ., Caroline Désir,
Ludivine Dedonder, PVDA-PTB : Greet Daems, Natalie Eggermont, Farah Jacquet, Les Engagés : Xavier Dubois,
Jean-François Gatelier, Isabelle Hansez, Vooruit : Oskar Seuntjens, Niels Tas, cd&v : Tine Gielis, Koen Van den
Heuvel, Ecolo-Groen : Petra De Sutter, Rajae Maouane, Open Vld : Vincent Van Quickenborne, Kjell Vander Elst
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COMMISSIE VOOR BUITENLANDSE BETREKKINGEN

Dinsdag 24 juni 2025 om 14.15 u.
(FORUM 0- RENÉ MAGRITTEZAAL)

Voorzitster : mevrouw Els Van Hoof

1. Regeling van de werkzaamheden: hoorzitting.

2. Gedachtewisseling met mevrouw Cécilia De Decker, bijzondere evaluator van de Belgische
Ontwikkelingssamenwerking, over haar jaarverslag 2025.

Samenstelling van de Commissie voor Buitenlandse Betrekkingen :
Vaste leden
N-VA : Kathleen Depoorter, Darya Safai, Katrijn van Riet, VB : Britt Huybrechts, Ellen Samyn, MR : Michel De
Maegd, Charlotte Deborsu, PS : Christophe Lacroix, Lydia Mutyebele Ngoi, PVDA-PTB : Nabil Boukili, Ayse
Yigit, Les Engagés : Pierre Kompany, Benoît Lutgen, Vooruit : Annick Lambrecht, cd&v : Els Van Hoof, Ecolo-
Groen : Rajae Maouane, Open Vld : Alexander De Croo
Plaatsvervangers
N-VA : Eva Demesmaeker, Michael Freilich, Koen Metsu, Wim Van der Donckt, VB : Annick Ponthier, Werner
Somers, Wouter Vermeersch, MR : Daniel Bacquelaine, Hervé Cornillie, Mathieu Michel, PS : Hugues Bayet,
Philippe Courard, Ludivine Dedonder, PVDA-PTB : Natalie Eggermont, Peter Mertens, Robin Tonniau, Les
Engagés : Luc Frank, Stéphane Lasseaux, Carmen Ramlot, Vooruit : Fatima Lamarti, Oskar Seuntjens,
cd&v : Leentje Grillaert, Sammy Mahdi, Ecolo-Groen : Staf Aerts, Tinne Van der Straeten, Open Vld : Paul Van
Tigchelt, Kjell Vander Elst


